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הבאה: הפרמטריזציה ידי על המוגדרת היחידה בספירת נתבונן

X(θ, φ) = (sinφ cos θ, sin φ sin θ, cosφ)

ידי על המוגדרת α : [0, π2 ] → U בעקומה נתבונן .(θ, φ) ∈ [0, 2π] × [0, π] = U כאשר
.α(t) = (π, 2t)

.α העקומה אורך את מצאו .1

.X ◦ α העקומה אורך את מצאו .2

2

.z ציר סביב a רדיוס עם גליל של פרמטריזציה מצאו .1

שמצאתם הגליל של הפרמטריזציה עבור גמא מקדמי את חשבו .2

הגדרה. לפי •

.Γkij = 1
2 (gil;j − gij;l + gjl;i)g

lk הנוסחא באמצעות •

3

.(gij) = ex+y
(

1 0
0 1

)
היא: המטריקה כאשר המישור, של גאמא סמלי את חשבו
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המשטחים של גאמא שסמלי נתון .(gij), (g̃ij) מטריקות עם משטחים M1,M2שני יהיו
?(gij) = (g̃ij) האם זהים.

שונים) רדיוסים עם גלילים על חשבו (רמז:

1


